

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

24小时新闻投诉热线
96060

警情短信 有人叫好有人嫌烦

下关警方:正在征求市民意见,对于不需要提醒的市民将停发

近期哪些案件高发?出行需要注意哪些安全问题?迁移户口怎样办手续?……这些问题的答案,都可以在警方发送的一条条短信里找到。近日,下关警方正式开通免费“警情”短信提示功能,不定期地向社区居民发送短信提醒,并为市民办理涉警事务提供帮助。然而,有些居民就反映这些短信太烦人。对此,警方表示将征求市民意见,不愿接受短信的,将停止发送。

下关试点“警情”短信

“从往年警情来看,每年这个时段都是盗窃咸鱼咸肉最为集中的时段,提醒市民出门前务必小心。”春节前夕,一条署名为“下关警方”的短信发到了恒盛嘉园社区居民王某的小



现在的警情短信简洁明了 快报记者 赵杰 摄

灵通上,这个善意的提醒一下子触到了王某的“痛处”。

“前年,我家晒在窗户外面的咸货就被偷走了!”王某告诉记者,2006年底,他家买了鸡腿、蹄、鱼等,腌好后晒在窗户外面,准备过年时吃。没想到,就在过年前几天,咸货全都不翼而飞了。王某说,他家住在二楼,估计是被别人爬窗台偷走了。现在,王某每次出门前都要将咸货收起来,他说,警方的这个提醒很到位,也很及时。

据宝塔桥派出所教导员陈金元介绍,今年1月17日,警方联合电信部门推出了“警情”短信提醒服务,首先在恒盛嘉园社区进行试点,警方结合具体的治安防范工作,不定期地向社区居民的小灵通上发送短信提醒内容,并为固定电话用户进行语音提醒。陈金元说,试点一个多月来,效果不错,年前向来高发的盗窃案件发案率骤降为零,因此,警方决定向周边社区进行推广。

有居民认为是骚扰短信

“好心办事,也遇到了一些麻烦。”宝塔桥派出所副所长徐忠良说。

春节前的一天下午,恒盛嘉园社区居民朱先生找到了徐忠良。“不得了啊,你们的短信真烦人,一下子发了那么多,我都来不及删!”朱先生说,春节期间本来短信就多,结果他一分钟内连续收到派出所发给他的四条短信,“密度太大了,受不了!”

“后来我们才想起来,当时是春节前的治安防范警情,确实比较长,一个警情要分四条短信发出去。”徐忠良说,这个事情给他们提了醒,“现在我们就进行了压缩,尽量一条短信发完。”

此外,有的固定电话用户也反映“吃不消”。社区居民马女士说,她快70岁了,听到电话铃声响,拿起听筒后,发现里面就是警方的警情提醒,“开始不知道,也听不懂。”马女士说,这种电话对她“简直就是骚扰”。

不需要的,以后就不发了

在陈金元看来,这种方式毕竟是新事物,因此,他们派出所目前正在全面倾听使用者的反映,进行修正。

比如,派出所已对短信的字数进行规范,尽量使用简洁明了的语言,压缩在一条短信内发送;部分居民认为短信影响了正常生活,警方也在通过社区民警征求市民意见,确实不需要的,他们将一律停发。陈金元说,他们近期还将尝试向社区居民发送是否愿意“定制”的短信,不愿意的可以发送一条短信告知。

下关警方透露,目前他们还正在与电信部门合作开发社区网络平台,与社区的监控装备相连,“今后社区居民出差在外,也可以通过这个网络平台直接查看小区的情况,甚至可以监控自己家里是否有坏人潜入。”

快报记者 田雪亭

► B5

保洁员拾金不昧却等不到“承诺”

小区保洁员在垃圾堆中发现十多万元现金,毫不犹豫地上交给领导

几分钟后,一位自称是“失主”的女士领走这笔巨款,并承诺当晚酬谢保洁员2000元

如今事情已过去10天了,“失主”一直未现身兑现承诺

► B3

18条景观路 酝酿禁停机动车

市政府昨天召开动员大会,宣布开展占道经营、小区环境、车辆停放三项整治

今年将打造10条景观路,严禁占道经营,18条主干道也要打造成机动车禁停景观路

政府人性化整治,对确有生活困难的整治对象,将进行托底保障

 华洲·凤凰小镇
HUA ZHOU PHOENIX TOWN

[新春特惠价 5777 元 /m² 起]

购凤凰小镇高尔夫别墅 赏溧水万亩梅花

送100 平方以上私家花园

读者报字第 20085001 号

安家投资凤凰小镇八大理由

- ① AAA 级天生桥风景区内 ② 高尔夫球场绿地景观 ③ 100 平方以上私家花园(有土地证) ④ PHOENIX 四星级酒店配套 ⑤ 座北朝南坡地山水 ⑥ 景观式车库位大赠送 ⑦ 围合式组团庭院日式内庭 ⑧ 宁高高速出口 200 米

溧水接待处:溧水南门农业银行一楼大厅

南京接待处:南京市中心大酒店二楼大厅

TEL: 83883888 / 83886388 / 56222978

Online Sales : www.huazhouzhiye.cn